



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Fátima

1

Quinta-feira • 11 de Fevereiro de 2021 • Ano • Nº 2302

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de Fátima publica:

- Aviso de Errata Dispensa de Licitação Nº 001-2021DE.
- Aviso de Errata Dispensa de Licitação Nº 013-2021DI.
- Aviso de Errata Dispensa de Licitação Nº 014/2021DV.
- Aviso de Errata Dispensa de Licitação Nº 016/2021DV.
- Aviso de Errata Dispensa de Licitação Nº 017/2021DV.

Imprensa Oficial



Gestão transparente.
Os atos do gestor são publicados
no Diário Oficial próprio do município.

autonomia
Modernidade
Transparência

Gestor - FÁBIO JOSÉ REIS DE ARAÚJO / Secretário - Governo / Editor - Prefeito
Avenida Tancredo Neves, S/N

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: J96QL6X/OYFQFLIAKR64OW

Erratas



Prefeitura Municipal de Fátima

Rua José Sarney, S/N, Centro CEP: 48.415-000

CNPJ: 13.393.152/0001-43

AVISO DE ERRATA

O Município de Fátima – Bahia, torna público que na edição nº 2301, página 11, do dia 05 de fevereiro de 2021, referente ao **Extrato de Contrato Nº 001-2021. Onde se lê: VALOR GLOBAL: R\$ 144.480,00 (quatrocentos e quarenta e quatro mil quatrocentos e oitenta reais). Leia-se: VALOR GLOBAL: R\$ 144.480,00 (cento e quarenta e quatro mil quatrocentos e oitenta reais).** E na página 12, referente ao **Ato de Publicação do Processo de Dispensa de Licitação nº 001-2021DE. VALOR GLOBAL: R\$ 144.480,00 (quatrocentos e quarenta e quatro mil quatrocentos e oitenta reais). Leia-se: VALOR GLOBAL: R\$ 144.480,00 (cento e quarenta e quatro mil quatrocentos e oitenta reais).**



Prefeitura Municipal de Fátima

Rua José Sarney, S/N, Centro CEP: 48.415-000

CNPJ: 13.393.152/0001-43

AVISO DE ERRATA

O Município de Fátima – Bahia, torna público que na edição nº 2301, página 23, do dia 05 de fevereiro de 2021, referente ao **Ato de Publicação do Processo de Dispensa de Licitação nº 013-2021DI**. Onde se lê: Aos vinte e um dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e um. Leia-se: **Aos vinte e dois dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e um**. Onde se lê: “VIGÊNCIA: 21 de janeiro de 2021 a 31 de dezembro de 2021”. Leia-se: **“VIGÊNCIA: 22 de janeiro de 2021 a 31 de dezembro de 2021”**. E na página 24, referente ao **Extrato de Contrato Nº 017-2021**. Onde se lê: “VIGÊNCIA: 21 de janeiro de 2021 a 31 de dezembro de 2021”. Leia-se: **“VIGÊNCIA: 22 de janeiro de 2021 a 31 de dezembro de 2021”**.



Prefeitura Municipal de Fátima

Rua José Sarney, S/N, Centro CEP: 48.415-000

CNPJ: 13.393.152/0001-43

AVISO DE ERRATA

O Município de Fátima – Bahia, torna público que na edição nº 2301, página 33, do dia 05 de fevereiro de 2021, referente ao **Extrato de Contrato Nº 018/2021**. Onde se lê: “**VIGÊNCIA: 21 de janeiro de 2021 a 21 de abril de 2021**”. Leia-se: “**VIGÊNCIA: 22 de janeiro de 2021 a 22 de abril de 2021**”. E na página 34, referente ao **Ato de Publicação do Processo de Dispensa de Licitação nº 014/2021DV**. Onde se lê: Aos vinte e um dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e um. Leia-se: **Aos vinte e dois dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e um**. Onde se lê: “**VIGÊNCIA: 21 de janeiro de 2021 a 21 de abril de 2021**”. Leia-se: “**VIGÊNCIA: 22 de janeiro de 2021 a 22 de abril de 2021**”.



Prefeitura Municipal de Fátima

Rua José Sarney, S/N, Centro CEP: 48.415-000
CNPJ: 13.393.152/0001-43

AVISO DE ERRATA

O Município de Fátima – Bahia, torna público que na edição nº 2301, página 31, do dia 05 de fevereiro de 2021, referente ao **Extrato de Contrato Nº 020/2021. Onde se lê: “VIGÊNCIA: 21 de janeiro de 2021 a 21 de abril de 2021”. Leia-se: “VIGÊNCIA: 22 de janeiro de 2021 a 22 de abril de 2021”. E na página e 32, referente ao Ato de Publicação do Processo de Dispensa de Licitação nº 016/2021DV. Onde se lê: Aos vinte e um dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e um. Leia-se: **Aos vinte e dois dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e um.** Onde se lê: “VIGÊNCIA: 21 de janeiro de 2021 a 21 de abril de 2021”. Leia-se: “**VIGÊNCIA: 22 de janeiro de 2021 a 22 de abril de 2021**”.**



Prefeitura Municipal de Fátima

Rua José Sarney, S/N, Centro CEP: 48.415-000

CNPJ: 13.393.152/0001-43

AVISO DE ERRATA

O Município de Fátima – Bahia, torna público que na edição nº 2301, página 30, do dia 05 de fevereiro de 2021, referente ao **Ato de Publicação do Processo de Dispensa de Licitação nº 017/2021DV**. Onde se lê: valor global: R\$ 10.800,00 (dez mil oitocentos e treze reais). Leia-se: R\$ 10.800,00 (dez mil oitocentos reais). Onde se lê: Fátima/BA, 04 de janeiro de 2021. Leia-se: **Fátima/BA, 22 de janeiro de 2021.**